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Sáng ngày 06 tháng 10 năm 2023, Trường Mầm Non An Phú B đã tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức năm học 2023 -2024. Dự hội nghị có Đồng chí Nguyễn Thị Thẩm – Chủ tịch UBMTTQ xã An Phú; Đ/c Trần Văn Thụ - ĐUV phụ trách chi bộ, Ban giám hiệu, toàn thể cán bộ, công chức, viên chức người lao động trong nhà trường.
         Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức là hoạt động thường niên của nhà trường, một mặt đánh giá tuyên dương những kết quả đạt được trong công tác giáo dục của năm học trước, mặt khác nghiêm túc rút ra nguyên nhân của những hạn chế, tồn tại. Từ đó đề ra phương hướng hoạt động phù hợp cho năm học mới. Đây cũng là một hoạt động quan trọng nhằm phát huy quyền làm chủ của cán bộ, giáo viên, từ đó đề xuất ý kiến, bày tỏ nguyện vọng đối với Ban giám hiệu nhà trường để góp phần xây dựng nhà trường ngày càng vững mạnh. Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức của nhà trường đã tham gia hội nghị trong không khí vui tươi, phấn khởi.

      Tại Hội nghị, các đại biểu đã nghe đ/c Đinh Thị Thuyết - Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường Kiểm điểm việc thực hiện chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước có liên quan đến chức năng, nhiệm vụ của đơn vị;  Đánh giá, tổng kết và kiểm điểm trách nhiệm người đứng đầu trong thực hiện kế hoạch công tác năm học. và sự nhất trí cao, sự đoàn kết khắc phục mọi khó khăn, dám nghĩ, dám làm của cán bộ, giáo viên và nhân viên trong toàn trường sẽ hoàn thành thắng lợi các nhiệm vụ nội dung và chỉ tiêu Nghị quyết hội nghị đã đề ra.

      Cũng tại Hội nghị, các đại biểu đã nghe đ/c Nguyễn Thị Hoàn – CT Công Đoàn -P Hiệu trưởng nhà trường Báo cáo kiểm điểm việc thực hiện nghị quyết Hội nghị năm học trước và những quy định về thực hiện dân chủ ở cơ sở và Kết quả giám sát, hỗ trợ CBCCVC thực hiện dân chủ ở cơ quan.
      Với tinh thần dân chủ, tinh thần trách nhiệm, Hội nghị đã tiến hành thảo luận đóng góp xây dựng hoàn thiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2023-2024; đồng thời ghi nhận và làm rõ hơn về các ý kiến đóng góp, đề xuất, kiến nghị của cán bộ, giáo viên, nhân viên về công tác quản lý, các mặt hoạt động của nhà trường trong năm 2022-2023.

          Phát biểu chỉ đạo tại Hội nghị Đ/c Trần Văn Thụ - ĐUV phụ trách chi bộ đã ghi nhận, biểu dương sự nỗ lực phấn đấu của tập thể cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường đã đạt trong năm học 2022-2023 và đồng chí cũng chỉ ra một số nội dung cần điểu chỉnh, thảo luận để đạt được mục tiêu nhà trường đề ra trong năm học 2023-2024, đề nghị mỗi thành viên trong trường mầm non An Phú B không ngừng học tập, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ; tăng cường đổi mới phương thức quản lí giáo dục và phương pháp dạy học nhằm nâng cao “chất lượng và hiệu quả” giáo dục toàn diện; nâng cao tinh thần trách nhiệm, tăng cường đoàn kết nội bộ, phát huy sức mạnh tập thể thực hiện thắng lợi và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ với quyết tâm giữ vững và phát huy những thành tích đã đạt được.
Với tinh thần khẩn trương, nghiêm túc và học hỏi, Hội nghị đã thành công tốt đẹp. Tập thể giáo viên, nhân viên, cán bộ quản lý trường mầm non An Phú B cùng quyết tâm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2023 - 2024 đã đề ra./.

