HỘI THI VŨ ĐIỆU THỂ THAO MĂNG NON CẤP TRƯỜNG
[bookmark: _GoBack]         Thực hiện nhiệm vụ năm học. Ngày 15/03/2023 trong không khí vui tươi phấn khởi chuẩn bị chào mừng kỉ niệm 92 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường mầm non An Phú B long trọng tổ chức hội thi “ Vũ điệu Thể thao măng non” năm học 2022-2023.
          Về tham dự Hội thi có 6 nhóm lớp mẫu giáo của các độ tuổi Tuổi, 4-5 Tuổi và 5-6 tuổi. Đây là một phong trào hội thi mang tính biểu diễn cao, không những rèn luyện thể chất mà còn rèn luyện cả tinh thần cho trẻ, qua các vũ điệu Dancesport, cha cha, dân vũ… đã mang lại sự nhanh nhẹn, uyển chuyển và đồng thời, khiêu vũ thể thao cũng giúp bồi đắp khả năng tự tin cho trẻ. Thông qua hội thi nay nhằm tạo sân chơi lành mạnh để các bé  được giao lưu, tích cực tập luyện thể dục thể thao, rèn luyện sức khỏe; tác phong khả năng tự tin trong các hoạt động tập thể, nhằm nâng cao kỹ năng khơi dậy phong trào văn nghệ và trang bị những kỹ năng cần thiết cho các bé học sinh ngay từ bậc mầm non; cũng từ đó góp phần nâng cao chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ thông qua các hoạt động học tập vui chơi của trẻ.
         Qua phần thể hiện của các đội thi có thể nói mặc dù còn nhiều khó khăn về cơ sở vật chất, điều kiện môi trường, địa điểm tập luyện nhưng các lớp giáo viên đã được phụ huynh học sinh phối kết hợp có sự chuẩn bị kỹ từ việc tập luyện đến đầu tư trang phục biểu diễn nên chất lượng các bài thi cơ bản được đánh giá cao. Ban tổ chức đã lựa chọn được 1 giải nhất, 2 giải nhì, 3 giải ba, theo từng độ tuổi. Thông qua Hội thi Ban Tổ chức cũng đã lựa chọn một số bài thi có chất lượng để tiếp tục tập luyện chuẩn bị tham gia Hội thi cấp huyện trong thời gian sắp tới để đạt thành tích cao. Sau đây là một số hình ảnh của hội thi:
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